
Poštovane koleginice i kolege,

Pred vama je elektronski bilten
Društva andragoga Srbije.

UO DAS
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Elektronski bilten
Društva andragoga Srbije

Studijska grupa za andragogiju Filozofskog fakulteta Univerziteta u Beogradu ove godine obeležava 40
godina od osnivanja i kontinuiranog razvoja studija na svim nivoima, što je prepoznato na nacionalnom,
regionalnom i međunarodnom planu. Centralni događaj obeležavanja godišnjice bilo je održavanje
Svečane sednice Studijske grupe za andragogiju 21. septembra 2019. godine u Amfiteatru „Georgije
Ostrogorski‟ na Filozofskom fakultetu, uz prisustvo velikog broja značajnih gostiju iz zemlje i inostranstva,
koji su pratili put razvoja

Beogradske škole andragogije.

Sednicu je vodila prof. dr Katarina Popović, upravnik Studijske grupe za andragogiju. Prof. dr Miomir
Despotović, dekan Filozofskog fakulteta u Beogradu, pozdravio je prisutne goste. Upravnik Odeljenja za
pedagogiju i andragogiju prof. dr Aleksandra Pejatović podsetila je na početke i put razvoja Studijske
grupe.
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Elektronski bilten
Društva andragoga Srbije

Gostujući profesori koji su uveličali proslavu svojim prisustvom i nadahnutim govorima o sopstvenoj percepciji
razvoja Beogradske andragoške škole bili su:

Profesor Jost Rajšman, Profesor emeritus Ana Krajnc, Profesor Balaš Nemet,
Univerzitet u Bambergu, Nemačka Univerzitet u Ljubljani, Slovenija Univerzitet u Pečuju, Mađarska

Svoju viziju budućnosti naše andragogije iz perspektive
četrdesetogodišnjeg andragoškog iskustva predstavila je
prof. dr Snežana Medić, kroz „Abecedu Andragogije‟.
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ESREA (Evropsko udruženje za istraživanja u obrazovanju odraslih), Filozofski fakultet Univerziteta u Beogradu I 
Društvo za obrazovanje odraslih, organizovali su devetu trijenalnu evropsku istraživačku konferenciju pod nazivom 
„Istraživanje i praksa u obrazovanju odraslih: između države blagostanja i neoliberalizma”, od 19. do 22. 
septembra 2019. u Beogradu. 
  
Studijska grupa za andragogiju Filozofskog fakulteta u Beogradu bila je domaćin konferencije koju ESREA 
organizuje jednom u toku tri godine. Konferencija je okupila preko 200 stručnjaka – akademskih radnika, donosioca 
odluka, istraživača,  praktičara – iz svih sektora obrazovanja odraslih, iz Evrope i sveta. Diskutovalo se o krizi države 
blagostanja i ekonomskim, političkim i društvenim promenama koji utiču na obrazovanje odraslih. 
  
Više informacija o konferenciji možete pronaći na sledećem linku: 
 

http://www.aes.rs/esrea2019/ 
 

 
 
 

ESREA 9th Triennial  
European Research Conference 
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Peta regionalna konferencija „Gradimo mostove u obrazovanju odraslih‟
održana u Beogradu

Zajedno sa domaćinima: Društvom andragoga Srbije, Društvom za obrazovanje odraslih, Institutom za pedagogiju i
andragogiju Filozofskog fakulteta u Beogradu Mostove su gradile organizacije za obrazovanje odraslih sa teritorija
Slovenije, Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Severne Makedonije i Kosova, u Beogradu od 21. do 23.
septembra 2019. godine.
Na početku konferencije prikazane su „Regionalne vesti“, u kojima su zemlje učesnice konferencije predstavile
aktivnosti na polju obrazovanja odraslih posredstvom video-klipa, dok su u drugom delu prezentovani primeri
izvrsnosti organizacija za obrazovanje odraslih iz svih zemalja regiona. Nakon toga kroz diskusiju, argumentovani su
razlozi zbog kojih se upravo one smatraju primerom izvrsnosti u obrazovanju odraslih, kao i načini na koji je izvrsnost
ostvarena. Nakon toga, organizovan je grupni rad na temu „Izvrsnost i saradnja“.
Drugog dana je za učesnike konferencije organizovana stručna poseta Poljoprivrednoj školi „Sonja Marinković“ u
Požarevcu – Centru za kontinuirano obrazovanje odraslih, kao primeru izvrsnosti organizacije za obrazovanje
odraslih iz Srbije.
Predstavnici Srbije na Mostovima su bili: prof. dr Šefika Alibabić, prof. dr Violeta Orlović Lovren, Mirjana Milanović,
doc. dr Jovan Miljković, Dušan Zdravković, Jelena Jakovljević, Jasmina Marković Belić i Vukašin Grozdić.

Elektronski bilten
Društva andragoga Srbije
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R A Z G L E D N I C E sa
Erasmus+ projektu evropske

mobilnosti:
OBRAZOVANJE U ZATVORU:

NAČIN DA SE BUDE SLOBODAN

15-18. april, Santa Maria a Vico, Italija
Organizacija „Civilta  2.0‟

22-25. april, Zagreb, Hrvatska
Organizacija   „Roditelji u akciji – Roda‟

OBRAZOVANJE U ZATVORU: NAČIN DA
SE BUDE SLOBODAN

U okviru Erasmus+ projekta evropske
mobilnosti Obrazovanje u zatvoru:
način da se bude slobodan, čiji je
nosilac Društvo andragoga Srbije,
direktori škola za osnovno
obrazovanje odraslih koje realizuju
nastavu u kazneno-popravnim
zavodima Srbije su zajedno sa
Bojanom Ljujićem, Janom Mišović,
Natalijom Gojak i Aleksom
Jovanovićem bili u stručnoj poseti
organizacijama koje se bave
pružanjem obrazovne podrške
osuđenicima:
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